
【回答者について】 【本日の公演はいかがでしたか？】

＜地区別＞ 回答数 構成比 ＜評価＞ 回答数 構成比

倉敷市 115 61.5% とても良かった 105 56.1%

岡山市 36 19.3% 良かった 35 18.7%

岡山県県南地域 15 8.0% あまり良くなかった 0 0.0%

岡山県県北地域 3 1.6% 良くなかった 0 0.0%

岡山県外 15 8.0% 無回答 47 25.1%

無回答 3 1.6% 計 187 100.0%

計 187 100.0%

＜性別＞ 回答数 構成比

男 45 24.1%

女 93 49.7% 80才以上　男性

無回答 49 26.2%

計 187 100.0%

＜年代別＞ 回答数 構成比 50代　女性

10才未満 3 1.6%

10代 2 1.1%

20代 1 0.5%

30代 5 2.7%

40代 13 7.0% 60代　女性

50代 22 11.8%

60代 61 32.6%

70代 59 31.6%

80才以上 17 9.1%

無回答 4 2.1%

計 187 100.0% とても幸せでした。

40代　女性

【この公演をどこで知りましたか？】

＜情報源＞ 回答数 構成比

アルスくらしき情報誌・売出情報 54 28.9%

公演会場HP催し物案内 13 7.0%

知人・クチコミ 36 19.3%

雑誌・情報誌 13 7.0%

新聞 20 10.7%

ポスター・チラシ 29 15.5%

テレビ・ラジオ 2 1.1%

インターネット 4 2.1%

SNS（Twitter・Facebook等） 0 0.0%

その他 6 3.2%

無回答 10 5.3%

計 187 100.0%
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いろんな曲を演奏して欲しい。地元のソリストが出演すると、

やはり嬉しい。

はじめのトリオが、とてもバラエティに富んでいて素晴らしかった

です。ヴァイオリンの方々それぞれの色をとても楽しめました。

守屋さんとのトリオがとても3人が楽しそうにうたっていたのが

印象的でした。心待ちにしていた上野さんのチェロが聴けて

松本さんのいつものメンバーを盛り上げようとする演奏。

昨年までは、もっと松本さんの音楽が聞きたいと思いましたが、

今年はそれなりに満足しました。

松本君が楽しそうなので、こちらもうれしくなります。

来年が楽しみです。
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広報くらしき6

山陽10、朝日3

手ごろなチケットで充分楽しめた。知らない室内楽が多いので、

倉敷のヴィルトゥオーゾVol.4

３大ピアノトリオを聞く！
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